
Stora jämställdhetsrapporten
Infostats stora jämställdhetsrapport samlar ett sjuttiotal 
undersökningsresultat på tema jämställdhet. 

Rapporten inkluderar svenskarnas uppfattningar, vanor och attityder 
inom flera viktiga områden inom jämställdhetsarbetet. Inklusive 
jämställdheten i hemmet, privatekonomin och på arbetsplatsen. 
Rapporten inkluderar dessutom resultat om svenskarnas syn på 
betydelsen av könsroller och på olika jämställdhetspolitiska förslag. 

Rapporten är framtagen för att användas som informationsunderlag 
ti l l  företag och organisationer som vill  utveckla sitt 
jämställdhetsarbete, och för att ge aktörer som aktivt arbetar med 
jämställdhetsfrågor en omfattande och aktuell bild av området. 

Rapporten levereras som pdf med färdiga diagram. Vill  du ha mer 
data på jämställdhet är du välkommen att höra av dig.
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Stora jämställdhetsrapporten
Undersökningspaket

Sammanställning av undersökningar gjorda av Infostat på tema jämställdhet
augusti 2021 – februari 2022



• Samhälls- och marknadsstatistik

• 2 000+ mått inom 900+ ämnen

• Egna undersökningar, nytt varje vecka

• Politik och påverkan, Ekonomi och 
konsument, Livsstil och vanor, Aktuella 
sakfrågor

• Enkelt att komma igång

• Hitta, bearbeta och korsa statistik

• Egna arbetsytor och sparfunktioner

• Diagram, tabeller och kartor utan krångel

• Exportera och använd direkt i rapporten

Sveriges bredaste analysplattform

Skapar en väldig statistikbuffé Utforska statistiken hur man vill

Hela plattformen tillgänglig för alla användare
Individuella konton



Hemmet



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Har ni diskuterat och medvetet fördelat arbetsuppgifterna 
mellan er?
Svarsalternativ: Ja, när det gäller allt eller nästan allt, Ja, när det 
gäller vissa saker, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Har ni diskuterat och medvetet fördelat arbetsuppgifterna 
mellan er?
Svarsalternativ: Ja, när det gäller allt eller nästan allt, Ja, när det 
gäller vissa saker, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur nöjd är du med den arbetsfördelning ni har?
Svarsalternativ: Nöjd, Missnöjd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur nöjd är du med den arbetsfördelning ni har?
Svarsalternativ: Nöjd, Missnöjd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 330
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur nöjd är du med den arbetsfördelning ni har?
Svarsalternativ: Nöjd, Missnöjd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 230
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem har hand om matlagningen i ditt hushåll?
Svarsalternativ: Enbart jag, Huvudsakligen jag, Både jag och 
någon annan, Huvudsakligen någon annan, Enbart någon annan, 
Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1030
Målgrupp: Ej ensamstående
Period: 2021-08-24 – 2021-08-31



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem har hand om matlagningen i ditt hushåll?
Svarsalternativ: Enbart jag, Huvudsakligen jag, Både jag och 
någon annan, Huvudsakligen någon annan, Enbart någon annan, 
Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1030
Målgrupp: Ej ensamstående
Period: 2021-08-24 – 2021-08-31



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem har hand om matlagningen i ditt hushåll?
Svarsalternativ: Enbart jag, Huvudsakligen jag, Både jag och 
någon annan, Huvudsakligen någon annan, Enbart någon annan, 
Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1030
Målgrupp: Ej ensamstående
Period: 2021-08-24 – 2021-08-31
För följande filter är antalet svar lågt och resultatet bör tolkas 
försiktigt.
Man, -29 år



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 340
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vem i ditt hushåll har huvudansvar för följande?
Svarsalternativ: Jag, Båda, Min partner, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Tycker du att ni lever jämställt?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Tycker du att ni lever jämställt?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Tycker du att ni lever jämställt?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Jämställdhetspolitiska 
förslag



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad tycker du om följande förslag?
Svarsalternativ: Bra, Varken eller, Dåligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad tycker du om följande förslag?
Svarsalternativ: Bra, Varken eller, Dåligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad tycker du om följande förslag?
Svarsalternativ: Bra, Varken eller, Dåligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad tycker du om följande förslag?
Svarsalternativ: Bra, Varken eller, Dåligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad tycker du om följande förslag?
Svarsalternativ: Bra, Varken eller, Dåligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Könsroller



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning instämmer du i följande?
Svarsalternativ: Instämmer, Tar avstånd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad skapar i första hand skillnader mellan hur män och 
kvinnor beter sig?
Svarsalternativ: Normer och förväntningar i samhället, 
Biologiska skillnader, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad skapar i första hand skillnader mellan hur män och 
kvinnor beter sig?
Svarsalternativ: Normer och förväntningar i samhället, 
Biologiska skillnader, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Vad skapar i första hand skillnader mellan hur män och 
kvinnor beter sig?
Svarsalternativ: Normer och förväntningar i samhället, 
Biologiska skillnader, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Inför vem brukar du i första hand anstränga dig för att leva 
upp till förväntningarna på dig som kvinna/man?
Svarsalternativ: Personer av samma kön, Personer av motsatt 
kön, Omgivingen oavsett kön, Ingen, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Otrygghet



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 820
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 820
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: I vilken utsträckning stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Privatekonomi



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur ser fördelningen av de enskilda ekonomiska 
tillgångarna ut?
Svarsalternativ: Jag har större ekonomiska tillgångar, Vi har 
ungefär lika stora ekonomiska tillgångar, Min partner har större 
ekonomiska tillgångar, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 560
Målgrupp: Sammanboende med åtminstone delvis enskilda 
tillgångar
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur ser hushållets ekonomi ut?
Svarsalternativ: Helt gemensam ekonomi, alla ekonomiska 
tillgångar tillhör oss gemensamt, Till största delen gemensam 
ekonomi, men även enskilda ekonomiska tillgångar, Viss 
gemensam ekonomi, men mestadels enskilda ekonomiska 
tillgångar, Inga gemensamma ekonomiska tillgångar alls, Vet 
ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 930
Målgrupp: Sammanboende
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur svårt skulle det vara för dig att klara din ekonomi till 
nästa månad om din vanliga inkomst av någon anledning skulle 
utebli?
Svarsalternativ: Lätt, Svårt, Omöjligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1580
Målgrupp:
Period: 2022-01-19 – 2022-01-26



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur svårt skulle det vara för dig att klara din ekonomi till 
nästa månad om din vanliga inkomst av någon anledning skulle 
utebli?
Svarsalternativ: Lätt, Svårt, Omöjligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1580
Målgrupp:
Period: 2022-01-19 – 2022-01-26



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur svårt skulle det vara för dig att klara din ekonomi till 
nästa månad om din vanliga inkomst av någon anledning skulle 
utebli?
Svarsalternativ: Lätt, Svårt, Omöjligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1580
Målgrupp:
Period: 2022-01-19 – 2022-01-26



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hade du ett privat pensionssparande innan du gick i 
pension?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 920
Målgrupp: Pensionär
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Ångrar du att du inte sparade mer inför pensioneringen?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Hade inte möjlighet, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 390
Målgrupp: Pensionär
Period: 2021-08-17 – 2021-08-24



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: På vilket eller vilka sätt sparar du (utöver eventuellt 
pensionssparande)?
Svarsalternativ: Aktier, Amorterar på bostaden, Andra tillgångar, 
ex. skog/mark, Annat sätt, Bankkonto, Fonder, Sparar inte alls, 
Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 3070
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: På vilket eller vilka sätt sparar du (utöver eventuellt 
pensionssparande)?
Svarsalternativ: Aktier, Amorterar på bostaden, Andra tillgångar, 
ex. skog/mark, Annat sätt, Bankkonto, Fonder, Sparar inte alls, 
Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 3070
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Har du fortsatt att förvärvsarbeta på något sätt efter 
pensioneringen?
Svarsalternativ: Ja, hjälpte/hjälper till ibland på mitt gamla jobb, 
Ja, jobbade/jobbar ibland med något annat än innan jag gick i 
pension, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 870
Målgrupp: Pensionär som tidigare förvärvsarbetat
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Arbetsplatsen



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Har du blivit negativt särbehandlad på grund av ditt kön 
när det gäller något av följande?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Har du blivit negativt särbehandlad på grund av ditt kön 
när det gäller något av följande?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1540
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Har du blivit negativt särbehandlad på grund av ditt kön 
när det gäller något av följande?
Svarsalternativ: Ja, Nej, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 820
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-22 – 2021-09-29



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur nöjd är du med följande delar av ditt arbete?
Svarsalternativ: Nöjd, Varken eller, Missnöjd, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1780
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1600
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22
För följande filter är antalet svar lågt och resultatet bör tolkas 
försiktigt.
Regional/landsting, Man



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1600
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22
För följande filter är antalet svar lågt och resultatet bör tolkas 
försiktigt.
Regional/landsting, Man



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1780
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1780
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1780
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1780
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur väl stämmer följande in på dig?
Svarsalternativ: Stämmer, Stämmer inte, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 1780
Målgrupp: Förvärvsarbetande, inklusive sjukskrivna och 
företagare
Period: 2021-08-17 – 2021-11-22



Källa
Undersökning genomförd av Infostat.
Fråga: Hur har ditt liv påverkats under pandemin när det gäller 
följande?
Svarsalternativ: Bättre än vanligt, Ungefär som vanligt, Sämre än 
vanligt, Vet ej/Ej svar
Antal intervjuer per undersökningstillfälle: Ca 840
Målgrupp: Allmänheten
Period: 2021-09-15 – 2021-09-22



Visste du?

Att som prenumerant kan du fritt 
utforska vårt rapportbibliotek. 

Utan extra kostnad. 



www.infostat.se


